	3
	Hydrologie

	
	Příklad


	Vypočtěte aerodynamický odpor ra [s/m] nad travním porostem (hc = 0,1 m), zemědělskou plodinou (hc = 1 m) a lesním porostem (hc = 10 m). Rychlost větru a vlhkost vzduchu jsou měřeny ve výšce 2 m nad horní úrovní vegetace. Rychlost větru je 5 m/s.


Pro výpočet se užije vzorce:
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kde:
· ra = aerodynamický odpor nad vegetací
· zu = výška měření rychlosti větru

· d = 0,67 . hc
· zou = 0,10 . hc
· z(( = výška měření vlhkosti vzduchu

· zo( = 0,01 . hc
· k = von Karmanova konstanta (k = 0,4)
· u = rychlost větru

Protože jsou rychlosti větru a vlhkost vzduchu měřeny ve výšce 2 m nad horní úrovní vegetace, je třeba ke každé hodnotě zu a z( připočíst tyto 2 metry:
· zutráva = z(tráva = 2 + 0,1 = 2,1 m

· zuplodina = z(plodina = 2 + 1 = 3 m

· zulesní porost = z(lesní porost = 2 + 10 = 12 m
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